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Llenb npoekTa:

CosnaTb HENpPOCeTb, aHaNU3NPYIoLLYI0 6a3bl AaHHbIX 1 TNC o e e

6a3bl JaHHbIX, B KOTOPbIX COAEPXUTCA MHOpMALIMS O ' Plestioniad
noXapax B niecax u npegyragbisatoLiasa MecTo, BpemMms u - pif E“?g;;fggf”
BO3MOXXHOE HanpasrfeHue noxapa B riecax. [laxe ecnu [0,1,0],
nporpamma byaeT npeayraabliBaTe BEPOATHOCTb NoXapa ¢ S
TOYHOCTbIO 0 80%, 3TO NO3BONUT N3GEXKaTb OrPOMHbIX P il e
noTtepb B byayuwiem. [Nporpamma bygeTt HanncaHa Ha sA3blke 20 Sy - 2ap radom Eandon({ 3.4)). -4

Python. for iter in range(10600):

10 = X
11 = nonlin(np.dot(1@,syn®))

11 error = y - 11

11 delta = 11 _error * nonlin(l1,True)

syn@ += np.dot(10.T,11 delta)

( BLIXOAHbIE OaHHble NOoC/e TPeHWUPOBKWU:

(11)

OcHoBa koga HeENpoCceTH



Cxema obuiero pabo4yero npouecca

lPaspaSorua Web-nmepcbeﬁcal lPaapaGoma Kopa Hes‘ipoceml

= - *ll'o'roaan Heﬁpoce'rbl

ICOCTaBIIEHMe 6a3 AaHHbIXI lCo3p,auue obnauxoro cepaepa]




JlecHble noXxapbl

Jleca BbINOMHAOT BaXXHeNLLINe
Buoakonormyeckne YHKLUNK: NpeaoTBpaLLlatoT
9P03UI0 NMOYBbI, COXPAHSAIOT 1 NOBbILLAOT
nnogopoane 3emnu, oborawatoT atmocdepy
KMCMOPOAOM U BANSAIOT Ha dbopMmnpoBaHme
KnumaTa

JlecHble noxapbl Ha BCceun nnaHeTe sBnsTCA
CTUXUMHBbIM 6eCTBNEM, HAHOCALLUM
CYLLLECTBEHHbIN yLLEepb HapoaHOMY XO3SMCTBY.
KpynHble necHble noXapbl BO3HUKAKOT 1-3 pa3a B
necatuneTue.




BusyanbHoe odoopmMmneHne HempoceTu
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[TpnHUKMN paboTbl 6a3 AaHHbIX
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bBasbl JaHHbIX reoOMHJOPMaLIMOHHbIX
cuctem (F'MC) byayT XxpaHUTb MHpOpMaLMIO
0O MecTe N BpeMEHN BO3HUKHOBEHUS B TOM
NI NHom obiacTuy, a Tak xe
KrnMMaTnyeckme ocCobeHHOCTU 1
cneundurkaunio pacTUTENbHOCTMW.
HewnpoceTb Oyaet aHanmanpoBaTtb 3TU
OaHHble O5s NPOrHO3npoBaHMAa dyayLLnx
NecHbIX noxapos. MHdpopmaumio onsa 6a3
OaHHbIX MOXHO nony4vaTb, UCNOSb3YyS
BIJ1A.



[IlpumeHeHune BIJIA ana noctpoeHus
[ EO 6a3 gaHHbIX

BINJ1A camonéTtHoro Tuna yxe

nasHo ncnoneaytotes B [C gnsa

:

CO30aHuSA BbICOKOTOUHbIX KapT
MECTHOCTU U perncTpauyum
ocobeHHocTeun naHawadTa. Mol xe
Obyaem ncnonb3oBaTb ero ass

perncTpaumm naHawadTa u mect
BO3MOXXHOIO Ha4ana
pacnpocTpaHeH1si NoXXapoB.

—
N




[TpnHUKMN paboTbl HENPOCETU
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3akno4yeHne

[1aHHaga HeMpoCceTb NO3BONUT HaM N3dexaTb
MHOXXE€CTBO 9KOHOMWUYECKUX U IKONTOrNMYECKNX
NoTEPb, CBA3AHHLIX C NNECHLIMM NOXapaMu.




